
Hude borbe v Albaniji in na morfu 
Albanska bopšča 

Tretja italijanska obrambna črta 
Italijani imajo v Grčiji zbranih pol milijona 

mcž v dveh armadah. Armadi stalno ojačujcjo 
z novimi silami, ki prihajajo preko OtranUse 
ožine pa tudi s severa po Jadranu v albanska 

aiišča. Iz skoro dnevnega dovažanja sve
žih čet se da sklepati, da utrjujejo Italijani z 
vso naglico svojo tretjo in zadnjo obramono 
črto vzdolž reke Škumbe. Grki računajo z ita
lijansko premočjo, kar se tiče števila vojašt/a 
in tehničnih pripomočkov. Ravno radi tega pa 
so zastavili vse svoje moči, da so onemogočili 
v zadnjem tednu italijanska napadalna kreta
nja, katera bi naj bila zadržala pohod Grkov 
v notranjost Albanije. 

Padec Podgradca 
Po hudih bojih na nož so zavzele grške čete 

na severu ob Ohridskem jezeru zelo močno 
gorsko trdnjavo Podgradec. Okrog tega mesta 
je bila vrsta italijanskih modernih gorskih 
utrdb, topniških postojank in rovov, ki segajo 
preko 1500 metrov. Grkom ro povzročale veli
ke preglavice številna italijanska strojniška 
gnezda, ki so bila pogosto posajena in so jim 
bili Grki kos z neprestanimi bajonetnimi na
padi. 

Osrednji frontni del 
Na osrednjem frontnem odseku so napredo 

vali Grki z zavzetjem važnega cestnega kri
žišča Premeti ob reki Vojuši v smeri proti pri
stanišču Valona. 

Južnozapaduo bojišče 
V južnozapadnem odseku ob jadranski obali 

so Grki, ki prodirajo v smeri proti Argiroka
stru (važnem vojaškem in letalskem oporišču 
s 13.200 prebivalci), naleteli na odpor italijan
skih oddelkov, ki so bili na novo poslani na 
bojišče, da ojačijo tam italijansko vojsko. Po
veljnik italijanske vojske v Albaniji general 
Ubaldo Soddu je prejel nalog, da brani mesto 
Argi: Dkastro za vsako ceno. Mesto je bilo po 
grških poročilih že 28. novembra v območju 
napadov prodirajačih grških čet. 

Albanski uporniki na delu 
Velika italijanska ojačenja prihajajo nepre

trgoma v Albanijo. Na stotine letal je že pri
letelo iz Italije. Štirinajst prevozov italijan
skih čet je prispelo v nristanišče Drač v teku 
minulega tedna. Te prevze ščiti znana letal
ska skupina »Desperata«. Albanski uporniki 
napadajo italijanske čete med Korico in Elba
sanom. Begunci in vojni ujetniki pripoveduje
jo, da se Albanci v skupinah po šest skrivajo 
v gozdovih ter patrulirajo ob cestah. Z višin, 
ki so že vse v snegu, napadajo italijanske vo
jake. Albanske upornike vodi 40 letni major 

Ali Mehmed, ki je po odstranitvi kralja Žoga 
odšel v tujino. Ali Mehmed je prišel nedavno 
v Albanijo z letalom ter iz njega odskočil s 
padr.Iom. S seboj ie prinesel večjo vsoto de
narja ter je v kratkem času uspel, da pridobi 
poglavarje nlemen na svojo stran. 

Pomorska belka 
Italijansko poročilo 

Italijansko vrhovno poveljstvo je sporoči
lo, da je prišlo 27. novembra popoldne južno 
od italijanskega otoka Sardinija do spopada 
med skupino italijanskih in angleških pomor
skih sil. Pri tem sta bili poškodovani dve an
gleški križarki, dočim je italijansko križarko 
»Fiume« zadela sovražna granata, ki pa ni 
eksplodirala. Hudo poškodovan je bi! en itali
janski rušilec. Nato se je angleško brodo/je 
oddaljilo, a so ga dohitela italijanska letala 
200 km južno od Sardinije. Bombe st> zadele 
neko angleško matično ladjo za letala, eno 
oklopnico in eno križarko. Vse tri so bile po
škodovane, na oklopnici je izbruhnil požar. 

Angleško poročilo o isti bitki 
V bojih med angleškimi in italijanskimi po

morskimi edinicami v Sredozemskem morju 
27. novembra popoldne so bile poškodovane tri 
italijanske križarke, dva rušilca in ena velika 
oklopnjača. Od angleških ladij je bil zadet in 
neznatno poškodovan en rušilec. 


